

Zpravodaj: příspěvek do říjnového čísla

➤ Zahájení školního roku 2016/2017

1. září 2016 byl v Základní škole Kelč zahájen nový školní rok. Do školy nastoupilo 277 dětí. Budou se učit ve 13 třídách, po dvou třídách 2., 3., 4. a 8. ročník. První stupeň navštěvuje 134 dětí, druhý 143 dětí.

1. Personální obsazení Základní školy Kelč ve školním roce 2016/2017:

Ředitel školy:	Mgr. Roman Blaha
Zástupkyně ředitele:	PhDr. Pavla Čučková
Výchovná poradkyně:	Mgr. Květoslava Václavíková
Metodik školní prevence:	Mgr. Marcela Vozáková
Metodik environmentálního vzdělávání:	PhDr. Pavla Čučková
Správce počítačové sítě:	Mgr. Roman Blaha

Třídní učitelé:

I.	Mgr. Ivana Tvrdoňová
II.A	Mgr. Jarmila Žalmánková
II.B	Mgr. Zdeňka Havranová
III.A	Mgr. Klára Bocková
III.B	Mgr. Jana Blahová
IV.A	Mgr. Pavel Faltýnek
IV.B	Mgr. Marie Matysková
V.	Mgr. Renata Crhová
VI.	Mgr. Kateřina Macháčová
VII.	Mgr. Marcela Plesníková
VIII. A	Mgr. Daniela Třetinová
VIII. B	Mgr. Marcela Vozáková
IX.	Mgr. Jana Kubieňová

Pedagogičtí pracovníci bez třídnictví:

Mgr. Marie Kopečková	1. a 2. stupeň
Mgr. Alena Poláchová	1. a 2. stupeň
Mgr. Iveta Stržíňková	2. stupeň
Mgr. Květoslava Václavíková	2. stupeň

Vyučující náboženství:

Mgr. Jan Bleša
Mgr. František Pastrnek
Mgr. Marie Matysková
Mgr. Marcela Plesníková

Personální obsazení školní družiny a klubu

Dobromila Kutálková, Mgr. Dana Šatranová, Patricie Volková

Samostatná účetní: Zdeňka Minářová

Vedoucí stravování: Petra Černotová

Školník: Petr Minář

Zaměstnanci kuchyně: Alena Polášková
Marie Hrňová
Eva Pitrunová

- Organizace školního roku 2016/2017 v základních školách, středních školách, základních uměleckých školách a konzervatořích

Období školního vyučování ve školním roce 2016/2017 **začne** ve všech základních školách, středních školách, základních uměleckých školách a konzervatořích **ve čtvrtek 1. září 2016**. Vyučování bude v prvním pololetí ukončeno **v úterý 31. ledna 2017**.

Období školního vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno **v pátek 30. června 2017**.

Podzimní prázdniny případnou **na středu 26. října a čtvrtek 27. října 2016**.

Vánoční prázdniny budou zahájeny **v pátek 23. prosince 2016** a skončí **v pondělí 2. ledna 2017**. Vyučování začne **v úterý 3. ledna 2017**.

Jednodenní pololetní prázdniny případnou **na pátek 3. února 2017**.

Jarní prázdniny v délce jednoho týdne jsou podle sídla školy stanoveny takto:

13. 2. - 19. 2. 2017 - Vsetín

Velikonoční prázdniny případnou **na čtvrtek 13. dubna a pátek 14. dubna 2017**.

Hlavní prázdniny budou trvat **od soboty 1. července 2017 do pátku 1. září 2017**.

Období školního vyučování **ve školním roce 2017/2018** začne **v pondělí 4. září 2017**.

- Vzdělávací program

Od září letošního roku učíme podle nového vzdělávacího programu s názvem *Školní vzdělávací program ZŠ Kelč pro základní vzdělávání, platnost od 1.9.2016*. Tento program je zpracován v souladu s upraveným Rámcovým vzdělávacím programem pro základní vzdělávání, který vyšel v únoru 2016. Předcházející změny byly z roku 2013. Ty letošní se týkají např. vzdělávání žáků, kteří dosud navštěvovali speciální školy a nyní mohou být vzdělávány ve školách základních spolu s ostatními dětmi, nebo žáků, jimž budou přiznána na základě vyšetření tzv. podpůrná opatření. V návaznosti na revidovaný RVP ZV vyšla totiž také vyhláška o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami (SVP) a žáků nadaných (č.27/2016 Sb.) a ta spolu s pěti přílohami tuto problematiku řeší. Aktuální vzdělávací program je umístěn na stránkách školy – www.zskelc.cz.

- Přehled volitelných předmětů v jednotlivých ročnících škol. roku 2015/2016

4. ročník

Dopravní výchova

6. ročník - ŠVP

Základy administrativy

7. ročník

Informační a komunikační technologie

8. ročník

Základy administrativy

Sportovní hry

9. ročník

Dramatická výchova

Konverzace v anglickém jazyce

Základy administrativy

Sportovní hry.

Jako nepovinný předmět vyučujeme náboženství.

- Nabídka žákům

Žákům prvních ročníků základního vzdělávání se bezplatně poskytují základní školní potřeby v hodnotě 200,- Kč na žáka na jeden školní rok. Balíček základních školních potřeb ve výše uvedené hodnotě vybírají pro žáky třídní učitelky.

I letos jsme zajistili pro všechny žáky školy sešity pro aktuální školní rok. Cena sešitů byla velmi příznivá a tuto nabídku využili všichni žáci. Žáci se SVP dostávají např. na pořízení sešitů příspěvek 100,- Kč.

Pokračujeme v účasti na projektu Školní mléko a Ovoce do škol.

Žáci mají k dispozici nápojový automat.

Pokračujeme ve spolupráci se ZUŠ Alfréda Radoka ve Valašském Meziříčí. Hru na klavír bude vyučovat Mgr. Martina Vadelová a hru na dechové nástroje bude vyučovat p. Václav Stodůlka.

I nadále bude probíhat ambulantní náprava dyslexie pro žáky se specifickými poruchami učení (Mgr. Ivana Tvrdoňová).

Pro žáky 1., 2., 3. a 4. ročníku jsme zajistili plavecký výcvik, který bude zajišťovat Plavecká škola Hranice. Povinný plavecký výcvik v délce 10 lekcí je určen žákům 2. a 3. ročníku (zákonní zástupci platí pouze dopravu, výuku – pomůcky a učitele plavání hradí škola), pro naše nejmladší a pak pro čtvrtáky je připraveno 5 lekcí předplaveckého nebo zdokonalovacího výcviku v měsíci květnu a červnu 2017 (v tomto případě zákonní zástupci hradí výuku i náklady na dopravu).

Žáci 4. ročníku se zúčastní 2x za pololetí výuky na Dopravním hřišti ve Valašském Meziříčí. Pro žáky 7. tříd budeme organizovat lyžařský výcvikový kurz a devátáky, pokud budou mít zájem, by mohl čekat v jarních měsících kurz společenského chování.

Pro žáky, jejich rodiče a širokou veřejnost jsou určeny stránky naší školy, a to na adrese www.zskelc.cz. Najdete zde další informace k činnosti.

➤ Informační systém

V dohledné době bude ukončeno fungování tzv. školního informačního systému (ŠIS), prostřednictvím kterého jsme několik let elektronicky komunikovali s rodiči žáků a oni s námi. Už nyní ale připravujeme systém nový, doufáme, že dokonalejší a spolehlivější, než byl ten dosavadní, i když i ten svůj účel určitě splnil.

Z novinek resortu školství:

➤ Nový metodický pokyn ministryně školství, mládeže a tělovýchovy k prevenci a řešení šikany ve školách a školských zařízeních

Cílem tohoto metodického pokynu je pomoci porozumět školám a školským zařízením (dále jen „školám“) fenoménu šikany, možnostem, jak mu předcházet a jak na něj efektivně reagovat, pokud k jeho výskytu dojde.

Škola má ze zákona jednoznačnou odpovědnost za vytváření a udržování bezpečného prostředí, za ochranu žáků a jejich zdraví a za předcházení vzniku jakýchkoli forem rizikového chování na škole, tedy i šikany. Ředitel školy má zároveň odpovědnost za zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví pro své zaměstnance, tedy také za prevenci šikany zaměřené na učitele.

Preventivní opatření školy směřují k minimalizaci rizika výskytu šikany. Škola ale musí být připravena i na situaci, kdy se přes všechna opatření šikana objeví. Metodický pokyn uvádí základní pravidla v šetření a řešení šikany.

➤ Vyhláška č. 282/2016 Sb., o požadavcích na potraviny, pro které je přípustná reklama a které lze nabízet k prodeji a prodávat ve školách a školských zařízeních (stručný výtah)

Tato vyhláška upravuje požadavky na potraviny, které lze nabízet k prodeji a prodávat ve školách a školských zařízeních, a dále stanovuje výjimky, za nichž lze v odůvodněných případech nabízet k prodeji nebo prodávat potraviny, které nesplňují požadavky stanovené touto vyhláškou. Tato vyhláška se nevztahuje na školní stravování.

Jedná se o potraviny, které neobsahují sladidla, neobsahují transmastné kyseliny pocházející z částečně ztužených tuků, nebo nejsou energetickým nebo povzbuzujícím nápojem nebo potravinou určenou pro sportovce nebo pro osoby při zvýšeném tělesném výkonu. Podrobné požadavky na potraviny jsou uvedeny v příloze této vyhlášky.

PhDr. Pavla Čučková, ZŘŠ